

Ljubiteljem slovenske pesmi!

Nas sotrudnik znani slovenski pesnik — učitelj Anton Mohor ima še nekaj svoje zbirke „Pesmi“ v zalogi. Splošna kritika o tej knjigi, ki ne bi smela manjkati v nobeni knjižnici je zelo ugodna. Opozarjamo na njo vse pesnikove kolega, društvene knjižnice in zasebnike. Ljčna obsežna knjiga stane Din 25.- in se naroča bodisi naravnost pri avtorju učitelju A. Mohorju, v Mariboru — Majstrova ul. 18 ali pa pri upravi „Narodne Sloge“ v Ptujju.

Gasilno društvo Sv. Marjeta niže Ptujja priredi na 8. majnika t. l. veliko tombolo in drugo zabavo. Vsi, posebno dobre zabave željni Ptujčani prijazno vabljeni! — Tombola se vrši nepreklicno to nedeljo, ker je bila zadnjič prori pričakovanju radi splošne prepovedi onemogočena. — Pridite vsi in obiščite viteze sv. Florjana!

POVERJENIKI (zaupniki) za varovanje „Narodne Sloge“ se iščejo. Pogoji: Biti morajo pisмени, t. j. popolnoma večji slovenskega jezika v govoru in pisavi in stanovati v kraju, kjer je sedež pošte. Kdor ima zanimanje za ta posel, naj prečita tozadevni poziv med dopisi na 3. strani in se osebno ali pisмено javi naši upravi čimprej, da sprejme primerna navodila. Stvar je izredno resna in važna ter predvideva za pridne ljudi tudi primeren zaslužek. Predpogoj je poštenje in volja do dela. — Zgovorni in prepričevalno govoreči ljudje imajo stalno delo in uspehe! —

SNUBEC V DOBI KRIZE.

Danica: „Vi? Vi me nameravate poročiti? Saj se poznava ko naj tri dni.“

Anton: „Nič ne de. Ljubljena. Sem zaposlen že tri leta v banki v kateri je naložena vaša dota.“

Konec tarnanja o krizi v prašičereji!

Ceno prašičem odločuje:

Previdna reja, t. j., da se zredijo in ne obolijo!

To dosežete, ako dodenete k krmi vsaj dvakrat tedensko oblastveno preizkušeni

„MASTELIN“

ki se dobi v vseh trgovinah po Din 3.— in 6.—.

Kjer tega ni, pišite na glavno zalogo **A. KOSEC — Maribor, Tezno.**

V Ptujju se dobi „Mastelin“ v trgovini

ARTENJAK & SCHOSTERITSCH.

„DOLCE FAR NIENTE.“

Gospa: „Zakaj ne delate, če ste lačni? Pravi gospa možu, ki prosjači.“

Klatež Dondež: „Sem to že poskušal, pa sem bil še bolj lačen.“

Kdor oglašuje, napreduje!

Širite „Narodno Slogo“!

Avtobusna postaja Maribor-mesto-okolica-Ptuj

Ferdo

Frajlice, ki hočete bonbone, enako fantje, ki dišijo Vam klobase, različne še dobrote te in one — dobite vse primerno krizi. Vaše kase, odhod Vam brige naj ne dela,

Ussar pač bogato res ima zalogo solidnega blaga za mesta, sela, saj ima izbero po okusu mnogo, ako si pozabil v mestu kupiti še kaj, rad vsakemu prodam po želji marsikaj!

Ussar

Specerijska trgovina in delikatese vseh vrst **MARIBOR**

tik postajališča vseh mestnih in deželjskih avtobusov pod „Veliko kavarno“ ob Državnem mostu.

SANATORIJ v Mariboru, Gosposka 49

Telefon št. 2358.

Lastnik in vodja: **Špecialist za kirurgijo Dr. Černič.**

Najmoderneje urejen za operacije. Zdravilni aparati: višinsko solnce, diatermija, tonizator, žarnica „Hala“ enterocleaner; zdravljenje z radijem (pijače in kopeli). **Cene zmerne.**

STANDARD OIL COMP. OF JUGOSLAVIJA

Skladišče in zastopstvo R. TONEJC (prej HELLER) PTUJ

Auto-olja, auto-bencin, olje za traktorje in poljedelske stroje, **patrolej, kolo-maže in druga mazila.** Prevozi s tovornim avtom!

Pomoč najbednejšim!

Oblastveno in zdravniško že 20 let preiskušeno možilo proti revmatizmu, je tiki in raku z navodilom uporabe se dobi. Mazilo ni nov izum ter pomeni velik blagoslov za vse, ki so smrti zapisani. Pojasnila daje in oskrbi dobavo leka za male stroške Uprava „Narodne Sloge“ bodisi na osebno prijavo, bodisi pismeno. V tem slučaju se naj priloži znamka za odgovor! —

Na tisoče revmatičnih in jetičnih ter od raka udarjenih bednikov je rešenih! —

Autobus

eleganten, v izbornem stanju, 26-30 sedežem se pogodni ceni proda.

Gostilno v prometnem kraju

kje koli v območju Dravske banovine vzamem pod ugodnimi pogoji v najem. Obširne ponudbe z natančnim popisom je poslati na upravo lista pod značko „Soliden zaslužek“.

Kaj je pomlad brez lepe frizure za dame in gospode?

Na to važno vprašanje zunanosti Vaše dobite prav lep odgovor, ako se v slučaju potrebe oglašite pri **JOSIPU PLETERSEKU**, čigar brivski salon je tako urejen, da nudi damam in gospodom v pogledu lasnih del — zadovoljiv odgovor. —

Pianino

prvovrstne znamke pod roko poceni na prodaj! Vprašanja nasloviti na upravo lista. —

Hiša v Mariboru

dvodružnsko z vrtom sadnim in zelenjadnim samo na levem bregu Drave v brezprašni legi kupim takoj. Ponudbe pod „Gotovina 150.000“ na upravo lista v Ptujju. —

POLTOVORNI AVTO

type FIAT, novejšje znamke z modernim komfortom, zelo dobro ohranjeni, porabljeni tudi kot zaprto luksuzno vozilo, pripravno za potnike trgovske stroke, izvrstne funkcije se pod roko prav po cenj proda.

Ponudbe je poslati na upravo lista pod šifro „FIAT“.

Kolarski vajenec

priden, vesten in marljiv, zdrav se sprejme pri kolarskem mojstru **MARTINU BRUS**, Zgornji Breg št. 44

ŠINE

za parizerske vozove

v različnih dimanzijah, nove na prodaj. Komad stane Din 80.

MARTIN BRUS

kolarski mojster. Zgor. Breg št. 44

Ptujčani, ki po poslu pribijate v Maribor ne zamudite obiskati staroznane gostilno

„Plzenski dvor“

kjer se Vam poleg bogate izbere vina nudijo vsakovrstna jedila po **najnižji ceni.**

A. SENICA

restavracija in kavarna „Plzenski dvor“ **TATENBACHOVA ULICA** (Od Glavnega trga proti „Narodnemu domu“).

Kam v Ptujju?

Naj kmetič je z dežele, ali pa meščan, vsakdo pri „Pošti“ se ustavi, — ker tam se toči vinček pravi — in oštr je po postrežbi dobri — znan.

VEDNO MISLI NA LEPOTO.

Profesor: „Moje predavanje bi vas, gospodična, ne zanimalo, predaval bom o solčnih pegah.“

Gospodična: „Pač, gospod profesor bo me zelo zanimalo, ker sem poleti polna peg.“

Prostorna meblirana soba

z dvema posteljama z event. souporabo klavirja, separ. vhod se odda s 15. majem,

Naročajte „Narodno Slogo“!

Kupujte svoje potrebščine pri naših inserentih!

Tivar-obleke

samoprodaja

V. RIBIČ — PTUJ



E. VAJDA, Čakovec

Dalje, kupuje ista tvrčka vedno vsako množino perutnine in divjačine.

kokošje, purje, gosje, račje naravno, s strojem očiščeno in čehano, dobavlja v vsaki množini

PERJE

